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A ndrássy párt.
Szentes, aug. 29.

Ilyen is van hát. Désy Zol
tán alakította, Andrássy pártnak 
keresztelte s kimondotta, hogy 
megalakult a marostordamegyei 
és a marosvásárhelyi Andrássy 
párt. A két pártnak egy és 
ugyanazon tagjai vannak. Tehát 
egy csapásra két legyet ütöttek. 
És ami a fö, fején találták a 
szeget. Az ujpárt ugyanis elvek 
tekintetében nagyon is szaba
don gondolkodó. Legfontosabb 
alapelve ugyani.s az, hogy bár
kinek bármi is legyen a közjogi 
felfogása, azért csak tessék bát
ran besétálni.

A hatvanhetes kormányké
pességre törekvő Andrássy szí 
ve’en látja meg a körül a negy
vennyolcasokat is. A negyven- 
nyolcas D é s y  pedig minden 
tiltakozás nélkül hívogatja elv. 
tagadásra eddigi eivíársait. Ez 
az épület tehát nem épen az 
elvek sziláid talaján fog fel
épülni.

Már ennek folytán is megle
hetősen furcsán hangzik, ha az 
uj Andrássy-Désy párt ugyan
akkor, amikor az elvek mellő
zését mint legfőbb irányadó 
szempontot hirdeti, egyúttal a 
közéleti erkölcsök megóvó in
tézetének kináija föl magát. 
Szépek lesznek azok a közéleti 
erkölcsök, amelyeket olyan em
berek vesznek becses gondozá
suk alá, fölösleges ballasztnak 
vallják meg az elveket.

De ami a közéleti erkölcsö
ket illeti, az Andrássy-Désy féli 
alakulásnak épen ezen a téren 
vannak némi egyébb gyöngéi 
is. Hiszen az a csoport, amely 
felfedezett egy miniszterelnök
ről valamit, amit ugyancsak ez 
a csoport elnevezett lopásnak. 
Azután, mikor felfedezte ezt az
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állítólagos lopást, egyezkedni 
kezdett a leleplezésre kiszemelt 
miniszterelnökkel. Hajlandó volt 
a vádat, a lopás vádját elhe
lyeztetni, a leleplezést eltussolni, 
amennyiben a kiszemelt áldo
zat hajlandó vele praktálni, 
neki előnyöket juttatni, szóval, 
amennyiben ö lehet a lopás 
orgazdája.

Nem hisszük, hogy valami 
sok ember tolakodjék abba az 
alakulásba, amely ilyen múlttal 
és ilyen alapon verbuválja a 
maga híveit. Egyelőre csak azt 
látjuk ebből a marosvásárhelyi 
alakulásból, amit az Andrássy 
párt keserves vajúdásának ösz- 
szes eddigi jelenségeiből tapasz
taltunk. ügy készül ez a párt 
is, mint az egykori obsitos ma
gyarázata szerint az ágyú. E öbb 
csinálnak egy nagy lyukat, az
tán körülöntik. Egyelőre csak 
a lyuk van meg, egy nagy 
semmi. És azt is minden egyes 
ágyupéldánynál mindig Désy 
Zoltánnak hívják.

A z Egyesü lt-
Á llam ok

és M ex ikó .
Budapest, aug. 29.

A világ feszült érdeklődéssel és 
aggódva nézi az Egyesült-Államok és 
Mexikó közt történőket. Egy roppant 
jelentőségű hatalmi kérdés eldönté
séről, nagy pénzérdekek kielégülésé
ről van szó. A pénzérdek sugallja az 
Unió követeléseit a testvér-köztársa
sággal szemben. Mexikó Diaz Porfirio 
harminc évi elnöksége alatt nagy 
erőre tett szert, mely idegen támo
gatásra nem szorult. A vaskezü el
nököt belső hatalmi viszályban meg
buktatták s  elűzték és Madero lett 
az elnök. Ötnegyedévi uralma idején 
az amerikai tőkének jó sorsa volt 
Mexikóban, s a békét az Egyesült- 
Államok és a mexikói köztársaság 
közt ennek következtében nem zavarta

semmi. De Maderót meggvülölte népe 
éppen e miatt. Felismerte önzését, 
befolyásolhatóságát, s ez év február 
havában kitört a mex:kói forradalom, 
melynek az elnök áldozatául esett. A 
győztes forradalom vezérei Huerta 
Victorianót, a kormány csapatok fő
parancsnokát tették meg az ország 
ideiglenes elnökévé, s Huerta kötele
zettséget válla't, hogy júniusban el
hagyja hivatalát s az általános és 
egyenlő választójog alapján megválasz
tandó elnöknek engedi át helyét.

A junius elmúlt s Huerta most már 
október 26 ikára ígérte az elnökvá
lasztást. Minthogy pedig úgy látszik, 
nem az Egyesült-Államok érdekeinek 
megfelelően kormányzott, az Unió el
nöke nemcsak hogy nem ismerte el 
Mexikó elnökének, holott az európai 
államok legnagyobb része ezt már 
megtette, hanem igen határozottan 
fellépett ellene, s eltávolítását köve
telte. Ezt a célt szolgálta Lindnek, az 
Unió küldöttének mexikói küldetése, 
melyről sok szó esett mostanában. 
Lind missziója sikertelen volt s fenye
getni kezdett a háború veszedelme 
Ám Huerta az Unió követelésére nem 
hajtott, mert az ország helügyeibe 
való igen veszedelmes beavatkozást 
látott be. Wilson elnök tegnap Was
hingtonban felolvasott üzenete a hely
zet teljes kié’esülését tárta a világ 
elé. Utolsó táviratunk ma éjjel mégis 
azt mondja, hogy a már visszahívott 
Lind szenátort Wilson elnök vissza
rendelte Mexikóba. Ez a helyzet eny
hülésének a jele.

Á  Balkán

uj té rké pe
Budapest, aug. 29.

Nehéz megrajzolni a Balkán uj tér
képét. Az uj országhatárok vonalai
ért most harcolnak, a véres csaták 
után az alku és a diplomácia eszkö
zeivel. A bolgárok lankadó energiá
val állnak a török tulhatalommal szem
ben, az enosz—midia határról már 
nem is esik szó, a nemzetközi ha- 
tárrendező-bizottság, melyet a trácziai 
vonalra küldöttok szétoszlik. Orosz
ország sem tesz ebben a dologban 
uj lépést, Szaszonov után Kokovczev 
miniszterelnök is szabadságra megy, 
a czár is csak neheztel, nem akarja 
fogadni a török missziót, mely a

szultán levelét viszi hozzá. A bolgá
rok és a szerbek most kezdik a vitát 
uj közös határaikról, melyekre nézve 
mindegyik fél a másiknak nem tetsző 
kívánságokkal áll elő. Egyébként ver
sengve döntik magukat uj és nagy 
költségekbe, melyek az uj hadtestek 
alakítására lesznek szükségesek.

A görög király fényes koronázó
ünnepre készül. A bizánczi koronát 
teszi fejére, s a bizánczi császárok 
palástját a vállára. A nevét is leveti 
s Augustusnak fogja nevezni magát, 
az első nagy római császárra való 
emlékezéssel és díszítő jelzőt is fog 
felvenni a régi bizánczi császárok 
szokása szerint. Az alattvaló pedig 
azt hiszik, hogy Hellasz e királya 
alatt a bizánczi nagyság örököse lesz.

N yugd íj
jogosu ltság .

Szentes, aug. 29.
A városi tisztviselők és kezelősze

mélyzet tagjai az uj nyugdijszabáiv- 
zat értelmében biztosított beszámítási 
kedvezményt majdnem kivétel nélkül 
igénybe veszik. A városi tanács ameny- 
nyiben a kérelmező a város szolgá
latában megszakítás nélkül állott, 
mint végső határidőig 1893. január 
hó 1-ső napjáig megállapítja a vissza
menőleges nyugdíjjogosultságot s szol- 
gálatbalépése napjától az illető tiszt
viselő, a fenti határnapon belől nyug
díjjogosult lesz.

A régi szabályrendeletnek egy sé
relmes intézkedését reparálta ezen 
intézkedéssel az uj nyugdijszabáiyzat, 
mert akik már 20 évet vagy többet 
eltöltőitek a város szolgálatában, el
töltött szolgálati idejük egész 1893. 
január 1-ig visszamenőleg beszámit- 
tatik. Több szolgálati időnek beszá
mítása nincs megengedve. Igen ter
mészetes. hogy a visszamenő időre 
járó illetéket a tisztviselőnek meg 
kell fizetni, nehogy azonban ezen te
kintélyes járuléknak befizetése a tiszt
viselő háztartásában komoly zavaro
kat idézzen elő, a tanács a legna
gyobb méltányossággal jár el, ameny- 
nyiben megengedi, hogy a pótjárulék 
az illető tisztviselő fizetéséből 12 havi 
egyenlő részletben vonassék le. A 
befizetett összegekkel szaporodik a 
nyugdíjalap is, amelynek gyarapítá
sára annyival inkább szükség van,
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mert már a közel jövőben többrend
beli nyugdíjazások fordulnak elő, me
lyek a nyngd.alapot erősen igénybe 
fogják venni. Igaz ugyan, hogy a hi
ányzó nyugdij'járulékokat a közpénz
tár fogja pótolni, de még Is csak 
arra kell törekedni, hogy az alap az 
ellátmányokat saját jövedelméből fe
dezhesse.

S ke rlecz  báró 
állapota.

Zágráb, aug. 29,
Skerlecz Iván báró királyi biztos 

állapotáról a déli órákban a követ
kező bulletint adták k i : A hőmérsék
let nem emelkedik többé túl a nor
málison. Érverés ennek megfelelően 
normális. A seb szép, sima felületű. 
Közérzet teljesen jó. Mától kezdve 
nem adnak ki több orvosi jelentést.

Lumnitzer dr. udvari tanácsos ma 
délelőtt meglátogatta Skerlecz bárót 
és állapotát teljesen kielégítőnek ta
lálta. Lumnitzer dr. délután vissza
utazott Budapestre.

A királyi biztos egy ideig még az 
irgalmasrendiek kórházában marad, 
ahol a királyi biztos és családja is 
igen meg vannak az ápolással elé
gedve.

Kenyfear Is
Értesítjük a közönséget, hogy az 

olcsóbb búzaárak folytán félbarna 
kenyerünk árat

fillérre szállítottuk le.
A kenyérgyári kenyér tehát mától

kezdve úgy gyárunkban és piactér. 
(Haris-ház) főüzletünkben, valamint
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fillérért árusittatik kiiónként, a fehér
kenyér ára 28 fillér.

Legfinomabb tejes és vajas süte
mények : kifli,

perec,
zsemlye.

valamint mindennemű különlegessé
gek, mint luxus sütemények, ünnepi 
és alkalmi kalácsok, tejes kenyér, 
pastrana, dessert, zsúrvekni stb.

tiszta tejjel, vajjal
a leggondosabb tisztasággal készül
nek a kenyérgyárban.

Kaphatók a gyárban és a viszont
eladóknál. Tisztelettel:

Első Szentesi Kenyérgyár 
Részvénytársaság.

10 da rab  S ze n te s i 
T a k a ré k p é n z tá r i 
ré szvé n y  e la d ó .

Értekezni lehet Lő vy  
Henrikkel 1271

Kecskem ét uj 
po lgárm estere

Kecskemét, aug. 29.
Tegnap tariotta Kecskemét vá

rosa polgármesterválasztó közgyűlését. 
Nagy és megérdemelt érdeklődés 
előzte meg a választást, mert hiszen 
a nagynevű Kada Elek utódjáról volt 
szó; arról, hogy olyan ember kerül
jön a megüresedett polgármesteri 
székbe, aki az elhunyt Kada Elek al
kotó müvét folytatni tudja. Kecske
métet. melynek modern várositását 
Kada kezdte meg, mai színvonalán 
tartsa és továbbfejlessze. A válasz
tás olyan embert választott Kada utó
dává, aki erre a legméltőbb volt. A 
polgármesterválasztó közgyűlésen gróf 
Ráday Gedeon, Pestvármegye főis
pánja elnökölt. Napirenden csak egy 
pont szerepelt; a poigármesterválasz- 
tás. Retten pályáztak a díszes állásra: 
Baghy László helyettes polgármester 
és Sándor István főjegyző.

Délelőtt féltizenegy órakor kezdő
dött a szavazás, mely féltizenkét óra
kor ért véget, összesen 230 szava
zatot adtak le ; ebből Sándor Istvánra 
131, Baghy Lászlóra 99 szavazat esett 
és igy Sándor István lett Kecskemét 
polgármestere. Száztagú küldöttség 
ment az uj polgármesterért, mikor a 
közgyűlési terembe érkezett, hatalmas 
és viharos ovációkkal fogadták. Az 
uj polgármester aztán letette az es
küt. Sándor István, Kecskemét uj 
polgármestere, érdemes nevet és te
kintélyt szerzett magának a közigaz
gatásban, jobbkeze volt az elhunyt 
Kada Eleknek és a leghivatottabb 
arra, hogy Kecskemétet, melynek 
erős szervező és alkotó kézre van 
szüksége, továbbépítse Kecskeméten 
általános nagy lelkesedéssel logadták 
a választást.

M m
_______________  séges szőlő és

j fák, továbbá egy lakás, kél 
szoba konyha, terrasz és mel
léképület a Nsgypaté u tó n ; 
és a Kákóci tér 24 sz. alatt
újonnan épült szállotta és ven
déglő az összes helyiségek
kel és udvartérrel --------

örökáron eladó. —
Az Andrássy-utcán 2 szobás 
utcai lakás összes helyiségei
vel ; és a Sarkadi Antal-utca 
19 szára alatt újonnan épült 
4 szobás utcai lakások ez,óv 
október hó 1 tői kiadók. É r 
tekezni Andrássy-utca 5. sz. 
alatt. ..................

hét Vásárhetyi-u. 41* 
1246 mszá alatt.

ÚJDONSÁGOK.
Szentes, aug. 29.

— Fegyvergyakorlaton. Cseuz Béla 
városi főmérnök, tartalékos tűzérhad- 
nagv a mai napon 4 heti fegyver- 
gyakorlatra vonult be ezredéhez.

—  A városi javadalmi hivatal át
vétele. A javadalmi hivatal jövőbeni 
fóintézóje a városi föszámvevö lesz, 
minek folytán a javadalmi hivatal fő
nöki állást a közgyűlés az uj szabály- 
rendelet értelmében megszüntette. Az 
átvételről a számvevőség jelentést 
terjesztett be a tanácshoz, melyet az 
tudomásul is vett, egyúttal a volt 
javadalmi hivatali főnöknek, Belicsay 
Sándornak hivatalbiztositékának telek
könyvitörlésére az engedélyt megadta, 
Rácz Eszter javadalmi hivatali pénz- 
tárnoknőt pedig 'elhívta, hogy az évi 
fizetésének megfelelő biztosítékot 15 
nap alatt készpénzben, vagy ovadék- 
képes értékpapírokban biztosítsa eset
leg jelzálogi bekebelezést nyújtson.

— Vízállás. A Tisza és Körös vize 
apadásnak indult s a magasabb fek
vésű árterületek már kilátszanak a 
vízből.

— Kolera. A pestmegyei Tökös 
községben két ázsiai kolera megbe
tegedés történt. A bakteorológiai vizs
gálat mindkét esetben ázsiai kolerát 
állapított meg. A betegek közül egyik 
felnőtt ember volt, a másik pedig 
egy 15 éves fiú. A férfi a kolerának 
áldozata lett, mig a fiú már jobban 
érzi magát.

— Állami polgári leányiskolái gond
nokság. A tanfelügyelő megkereste a 
polgármestert az állami polgári leány
iskolái gondnokság kinevezése iránt. 
A polgármester értesítette a tanfel
ügyelet, hogy a gondnokság tagjait a 
kepviselötestület fogja megválasztani 
s eziránt a képviselőtestületnek elő
terjesztést fog tenni. A képviselőtes
tület csak a jövő hóban tart ülést s 
addig a gondnokság betöltése függő
ben marad.

—  Tűzijáték is lesz szeptember 
7 én, vasárnap a tűzoltók népünne
pélyén. Délelőtt fecskendőkkel és tel
jes felszereléssel vonulnak fel a tűz
oltók, délután pedig automobilon jár
ják be a várost. A népünnepélyen 
női szépségverseny is lesz, valamint 
óriási méretű konfetti csata.

— Táncmulatság. A Szentesi Ka*- 
holikus Kör 1913 évi szeptember 
7-én — saját helyiségének díszes 
termeiben — az első magyar zenekar 
kőíremüködése mellett, saját házalapja 
javára jótékonycélu zártkörű táncmu
latságot rendez. Belépődíj : Szemé- 
lyenkint 1 korona 20 fillér. Családjegy 
(három személyre) 3 korona. Kezdete 
este pontban 8 órakor. Felülfizetések 
köszönettel fogadtatnak és hirlapilag 
nyugtáztatnak.

— Meghívó. A „Berekhátrészi 01- 
vasókör“  folyó évi szeptember hő 
7-én „Népház“ felszentelesi ünne
pélyt és táncmulatságot tart, a ze
nét Kiss János jólszervezett zene
kara szolgáltatja. Kitűnő ételekről és 
italokról Pirithy Mátyás vendéglős 
gondoskodik, amely mulatságra ezúton 
is meghívja az igen tisztelt közön
séget a rendezőség.

—  Birkózás. Ma és holnap utoljára 
mérik össze erejüket a Gazdag Cir
kusz porondján Czája Bertalan és a 
többi világbajnok. Ezeken a napokon 
lesznek döntő mérkőzések és minden 
pár végkimerülésig fog birkózni.

—  Labdarúgás. A szentesi ifjúsági 
labdarugó csapat holnap mérkőzik a 
jéggyár melletti játékpályán az oros
háziakkal. A mérkőzés iránt a kö
zönség körében nagy érdek'ődés 
nyilvánul meg. A verseny délután 4 
órakor veszi kezdetét.

— Az utolsó nap. Ma délután öt 
órakor utoljára játszik a Szécheuyi- 
kertben Gábor Pista közkedvelt ci
gányprímás zenekara. Egész, nyáron 
keresztül minden szerdán és szom
baton hűségesen kijártak cigányaink 
a kertbe ős ott térzenét adtak. Kö
zeledik az ősz, nemsokára kihal az 
élet a Széehenyi-kertben s ma hal- 
gatjuk ott utoljára Gábor Pismék 
szivreható szép nótáit. Most már a 
liget csendes lesz és elhagyatot* Nem 
lesz zeneszó, mely kicsalja oda a 
város apraját és nagyját.

—  Zsúfolt ház nézte végig a Tu
dományos Mozgószinház mindkét csü
törtöki előadását s valószinüleg a va
sárnapi előadásokat is csak azok néz
hetik végig, akik előre megváltják j e 
gyeiket. Vasárnap Waldemár Psylander 
lép fel ismét a szentesi közönség 
előtt egy igen szép darabban. Ebben 
a szerepében Waldemar Psylander 
úgy Magyarországon, mint a külföl
dön is óriási sikert ért el és felejt
hetetlen emlékeket hagyott hátra. 
Minden mozdulata frenetikus határt 
váltott ki a közönségből. A többi mű
sor képek, köztük a két slágerkép, 
szintén óriási sikerre számítanak.

Egyiptomi
sötétség
Szentes, súg. 29.

Kénytelenek vagyuok megállapí
tani, hogy az uj jarásbirósági épület 
éjszaki frontján elhelyezett hivaHi 
helyiségek sötétek s a tárgyalások 
alkalmával nem lehet látni.

A sötétséget a bíróság előtt levő 
pyramis akácfák okozzák melyek be
árnyékolják a hivatali helyiségeket s 
egyúttal nedvessé teszik magát az 
épületet is. A birák és bírósági 1 - 
vatalnokok e tekintetben már szó
beli panaszt tettek a városi hatóság
nál, azonban panaszuk máig sem 
nyert elintézést. Az ügyvédek és» a 
jogkereső közönség nevében fordu
lunk tehát a városi tanácsiioz, hog/ 
gondoskodjék a beárnyékolást okozó 
fák eltávolításáról.

Négy szobás
l a l o s  f gyj szept# 29-tői 

kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

E gy családos
ember komenciós tanyás béres
nek ajálkozik értekezhetnivele 
jV , kér. K isér-utcza 27 szám.GAZDAG CIRKUSZ

ma este fél 9 órakor nagy ö ij  b i r k ó z á s  a vásártéren
felállított kényelmes ponyvasátorban.

20 idomított íajló! pg jT  40 személy! 20 idom ított íajió!



„S Z E N 7 ES és V ID É K E "

C sikód ijazás.
Szentes augusztus Íi9.

A Csongrádvármegyei Gazdasági 
•Egyesület a nagyméltóságu m. kir. 
föídmivelésügyi miniszter ur, méltó- 
ságos gróf Károlyi Imre és Szentes 
rt. város anyagi támogatásával 
1913. évi augusztus hó 31-én 
Szentesen, 1913. évi szeptember hó 
14-én Szegváron csikcdijazást rendez.

Dijak a következők :
Szentesen augusztus 31-ikén tar

tandó díjazásnál: 1. anyakancával 
eiővezetett szopos csikóknál í  só 
állami dij 100 kor., 2-ik állami dij 
00 kor., 3-ik állami dij 40 kor., 4-ik 
áiiami dij 30 korona. 2. Anyakancá
val eiővezetett szopos csikóknál Szen
tes város 1-sö dija 100 korona, 2-ik 
díja 60 kor., 3-ik dija 40 korona. 3 
Hároméves kancacsikóknál 1-sö ál
lami dij 160 kor., 2-ik áiiami dij 120 
kor, 3-ik állami dij 100 korona. 4. 
Kétéves méncsikóknál 1-ső gróf Ká
rolyi-dij 100 kor. 2-ik gróf Károlyi 
dij 60 kor., 3 ik gróf Károlyi-dij 40 
korona.

Szegváron szeptember 14-én tar
tandó díjazáson: 1. Anyakancával
elövezetett szopós csikóknál 1 só á'l. 
dij SO kor., 2-ik áll. dij 60 kor., 
3-ik állami dij 40 korona.

A díjazás feltételei: Díjazásra elö
vezethető minden csongrádvármegyei 
lakos sajátnevelésü hároméves kan* 
cacsikója, két éves méncsikója és 
éven aluli csikója az anyakancával. 
A Szentes városa áital kitűzött dija
kat csak szentesi 50 kát. holdon 
aluli földbirtokkal bíró lótenyésztők 
nyerhetik el. Elövezető köteles ha
tóságilag, vagy az egyesület elnök
sége áital ismert két tanúval iga
zolni, hogy az eiővezetett csikó sa
ját nevelése, valamint fedeztetési 
jegygyei igazolandó, hogy az állami, 
vagy hatóságilag engedélyezett mén
tői származik. Jószágok a díjazásra 
hejelenthetők a díjazás napján rég
gé; 8 óráig Szentesen a gazda
sági egyesület titkári hivatalánál és 
Szegváron a községi elöljáróságnál.

r  Szombat, au;usztus 30._______

Csongrádvármegye alispánjától.
5753—aiisp. 1913. sz.

P á lyázati
h irdetm ény.

A szentesi vármegyei közkórház
iu l üresedésben lévő évi 1600 
(Egyezerhatszáz) korona fizetés, élel
mezés, természetbeni iakás, fűtés, 
világítás és mosással javadalmazott 
kórházi segédorvosi állásra pályáza- 
tót hirdetek.

A pályázónak egyetemes orvostu- 
dori oklevéllel kell bírnia. Kineve
zése az eskü letételének napjától 
számítandó 2 (kettő) évre szól, mely 
ezonban további két évig meghosz- 
rabbitható.

Fenti képesítést igazoló-, erköl- 
CS1~Í esetleg egyéb bizonvitvá- 
nyokaal is felszerelt pályázati’ kér
vények Csongrádvármegye főispán- 
iához címzetten alulirt alispán hiva
talánál f. évi szeptember hó 30-ik 
napjának délelőtti H  órájáig irás- 
bán nyújtandók be.

Később érkezett vagy távirati kér
vények figyelembe vétetni nem fog
nak.

Szentesen, 1913. évi augusz
tus hó 29-én.

Dr. Nagy, ' 
alispán.

páfrány  Miháiy-utca 82 számú ház
i a’ ö , ávai, kerttel és mailé*- 
n ‘Vegekkel elaaó. vagy kiadó. Ér- i 
eiezhetni Szent Anna-u ca 5 sz. a . 1

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a keres

kedő urakat, hogy a vezetésem 
alatti kereskedő tanonciskolába a 
beiratások szeptember hó 1-én 
kezdődnek és tartanak S-ikáig be
zárólag mindennap délután 3—5 
óra között a Bocskay-u. 12- sz. 
alatti lakásomon.

Hivatkozással a kereskedő ta
nonciskolái szervezeti szabályzat 
15 pontjára, mely szerint »a ta- 
nonc mindaddig, mig tanitási ideje 
a főnöknél tart, köteles a tanonc
iskolába járni (1884. évi XVII. te. 
92. §.)_ Ez a kikötött próba időre 
is szó!4, felhívom a kereskedő 
urak figyelmét, hogy az ily tanon- 
cok beiratásái el ne mulasszák, 
mert az ilyen mulasztás súlyos 
büntetés alá esik, valamint az el
késve történő bejelentés is mu
lasztásnak tekintetik, mely szintén 
büntetéssel jár.

Szentes, 1913. aug. hó 25-én.
Igazgatóság.

A n. é. közönség szives tudo
mására hozom, hogy egy öt ló- 
erejü

M otoros
favágógépet
szereztem be s azt

f u t á n y o s
áro n

bocsátom a közönség rendelke
zésére. Tisztelettel: Szűcs Lajos 
Nviri-u. 26, 1078

Ü z íe fk iá ru s itá s  ?
Tisztelettel adom a nagyérdemű 

közönség tudomására, hogy

üveg- és porcellán-
kereskedésemet

kibérlés miatt f. évi október hó 1-ig

leszállított árakou

k iá ru s íto m .
Ezen idő alatt ü.*eg- és porcellán- 

árukból úgy használati, mint dísz
tárgyak, tükrök, képek, képkeretek 
és lámpákból álló dúsan felszerelt 
raktáramat
a kővetkező gyári árakon

kiárusítom -.
1 drb. dupla erős mély tányér 36 I.
1 „  relief mély tányér 39 j
1 „  dessert tányér 19 f.
1 „  vizes pohár csikkal 17 f.
1 „  vizes üveg 50 f.

Kirakataimban elhelyezett tárgyakon 
azok leszállított alkalmi árai láthatók, 
amelyek meggyőzhetik a tisztelt kö
zönséget a náiam eszközlendö vá
sárlások rendkívüli előnyösségéről és 
kérem, hogy c ritka alkalmat minél 
tömegesebb vásárlással szíveskedje
nek felhasználni.

Kiváló tisztelettel

Flesch Lipót
üveg- és porcelán-kereskedő j 
Kossuth-utca (Dr. Reis ház.)

' Egy jóforgalmu helyen tágas

ü zle th e ly is ég
kiadó. Értekezni IV. Sáfrány 

' M ihály-utca 33., Szegi Pállal

R E 6  É N y.

Harc a miíliókért
Irta: X. M. Fordította: A. J. 

MÁSODIK RÉSZ. SOI 
— Szive sugallatára ? — kőrdé 

Chatelet élénken. — Szerette Lio- 
nel grófot ?

— Ah, közjegyző ur, — válaszolá 
a fiatal özvegy még mindig köny- 
nyezve — hiszen gyermek valók 
nem ismertem a szerelmet, de ma, 
amidőn néhány hét tiz évvel meg- 
öregitett, midőn az élet tapasztalata 
szenvedése megérlelt, ma értem, 
1 ogy szeretni keztem őt. S azután 
azt hittem, hogy gyáva, hazug, gya
lázatos s a megvetés elfojtá a von
zalom csiráit. Végre másé lettem, 
nem volt szabad a grófra gondolni, 
s száműztem az emlékét.

— De most? — Most? — ismétlő 
Valentiné.

— ön szabad, rendelkezhetik 
87've fölött.

— A fiatal özvegy keserűen mo
solygott. — Szivemről beszél ön ! 
Nagyon szomorú ajándék a megtört 
szív, kinek kellene az?

— Annak, aki még mindig sze
reti, Lionel grófnak.

— Tehát igaz? Valóban igaz? 
Még mindig szeret ?

— Mindig és örökre. Ezek a sa
ját szavai.

— Reménytelenül!
— Hogyan, reménytelenül? nem 

özvegy ön s a törvényes gyász le
telte után nem tájékozhatja a szi
vét s a kezét aunak, akinek tetszik ? 
A gróf ma is nejévé óhajtja önt 
tenni, mint egy óv előtt.

— Nejévé? — kiáltá Valentiné.
— Kétségkívül, hiszi ön, nagysá

gos asszony, hogy különben ma
gamra vállaltam volna a közvetí
t é s t?

— E házasság lehetetlen, — 
monda Valentiné halkan. — Soha 
sem fogok beleegyezni. Nem szabad 
beleegyeznem I

— Nem szabad ?
— Nem és százszor nem.
— De miért? — kérdi a közjegyző 

meglepetve.
(Folyt, köv.)

W SA JÁ T  É R D E K E D
h o g y

a leltár előtt 
kimaradt nyári árukat 

mélyen l e s z á l l í t o t t  áron 
n i í t  l . I .  F E R 1 1 A C Z

divatáruházában (Kossuth=utca 
Szentes-Vidéki taka

rék uj palotája) 
szerezze 

be.
Dús választék : Szabad bemenet: Szolid kiszolgál ás

AN SZERENCSÉM tisztelettel értesíteni a n. é. közön
séget hogy a Pázmány Gózaval közös tulajdont képező

bérau tó t
m e g v e t t e m

s az most saját tulajdonomat képezi. A bérautó éjjel
nappal mérsékeli díjazás mellett áll a közönség rendel
kezésére és kizárólag Szent Anna-u'.ca 5. szám alatt 
rendelhető meg, vagy Eisler Lajos nagy tőzsdéjében, 
(Telefon 38)

Tisztelettel

íR aró th y  B á lin t.

Értesítés.
Ezennel közhírré teszem, hogy 

Bocskai-utca 33. szám alatt 

cipőfelsőrészkészitő
m űhelyt nyitottam ,

ahol a mai kornak legmegfelelőbb 
munkát készítek. Elvállalok páros 
és tucat-munkát, a páros munkát 
szigorúan mérték után készítem 
el, a tucat-munkát a legjobbnak 
ismert korrekciók után alakítom, 
úgy, hogy minden ízlésnek meg
felelő legyen A páros munkánál 
elég ismertető lesz az, ha az el
készült cipő, vagyis a felsőrész a 
lábon jóláll. Így tehát az itteni és 
vidéki igen tisztelt kartárs urakat 
azon kényelmes ihelyzetbe jutta
tom, hogy nem kell Pestről, vagy 
nem tudom honnét a felsőrészeket 
beszerezni, mikor itthon a legszak- 
szerübben előállított felsőrészeket 
kapják. Szeptember l-étől műhe
lyemben felveszek felsőrészra
gasztó tanulókat, úgyszintén láb
anatómiai ismertetésére, kaptafa 
alakításra, minta vágásra, beosz
tásra, rajzolásra akár külön órák
ban is tanitok.

Szives pártfogást várva vagyok 
kiváló tisztelettel:

Kónya András,
felsőrészkészitő, egyszersmind a 

világrekordot nyert önműködő 
lábmérő és próbaszék feltalálója.
Szavatolt 18 százalékos

m űtrág ya
valódi Ssck-gyáritnányu

tü k ö re k é k
eredeti Kalmár-féle szóró és szelelő

ro s tá k
kombinált mütrágyaszóró

vetőgépek
és mindennemű gazdasági gépek 
legolcsóbban

KENÉZ és SZABÓ

Gazd. Gépforg. Vállalata
Kossuth-utca 20. sz. a.

V



„SZ K H T g S é s V ID  É g  r Szombat, augusztus 30.

J o h a n n  M aria  F a r in a  G e g e n ü b e r  dem Rudolfsplatz
— csakis ez a va’ődi -

kö ln iv íz , kölniviz-pouder cs kölniviZ’bZíippHii, ios2
-  Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban. ~

'TVTrx ol M o q  / ln i  Kőlniviz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az ere-
1A C  IC S S L lv .  C i l i i  deti és egyedüli valódi, de sokszor utánzott JOHANN MARIA
FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell eltogadni helytelen és utánzott kölnivizet, kölniviz- 
poudert és kölnivíz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert 

■— a világhírű cég magyarországi képviselete -

Holczer Emil Zoltán, Budapest, Vili. kér., Szigetvári-utca 16. szám
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az eredeti minőség.

\  Ilii 

pl' li'ilií! I

'■ N : F i  f 
f i  íh!i!!Í!:í'ííi!^i':;

hiFii Hj'.ií

- ETERNIT 
^líik PALA

az ez időszerint a v ilág  
leg jobb tetőfedő anyaga. 

jijliiiijN Költségvetéssel, m intával, 
felvilágosítással szívesen 

hl , ||íjí szolgál az Eternit tetőfedő 
.JSij'í'ii !|'p P ák ke rü le ti főe lárusitő i :

. Sl Sugár és w
i Szentesen, Dáró Haruc-
- i F ke r-u . 9  sz. Csendőrlakta

nyával szemben. Óvakod
ju n k  az utánzatoktól 9  
Csak az a valódi, amelyen 
az Eternit szó olvasható.

gpy- 1 anyai gazdák 
megállóhelye

Nagy A lbert "W  
Vásárhelyi-ut.

(Liebwert-féle ház) hol m in
denféle fűszer és divatáruk 
legolcsóbban beszerezhetők.

Uj zsákok kölcsön 
kaphatók.

Tiszta Jó“ güö‘ pálinkák
kaphatok.

E gy'ite r fehér asztali 
bor 88. fill.

Kukorica, dara és korpa 
a legolcsóbb napi árban 
kapható. 1236. @

Borbély Lajosnak
a Görgősnél lévő 4 hold földje és 
külön lévő szölöskerije épületekkel 
együtt eladó.

XXXXXXXXXXMXX

Kása Sándor
Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a

L e g o lc s ó b b  b e v á s á r lá s  I
olcsó építési mész és cementből Soha 
ki nem fogyó nagy raktár szénái 
szecska, árpa kukorica korpa, tüzii 
fa kőszén, faszén koksz finom rő- 
zsakrumpliból. Villanyerőre beren
dezett daráló malmommal bárkinek 
vámért és pénzért tetszése szerin- 
darát készítek. A darának valót ná 
lam olcsón beszerezhetik, és azt 
azonnal meg is őröljük Ugyanott 
mindenfajta friss dara kapható, az 
őrni valóért házhoz elmegyek, meg
rendeléseket levelezőlapon is lehet 
tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve 
házhoz szállít, szénát, árpát, kuko
ricát legmagasabb árban veszek.

Aki olcsón j ó t  és s z é p e t  akar vásárolni az kizárólagT U R U L
c ipő t vesz.

Elegáns k iv ite l Szabott árak. Kizárólagos elárusitás Szentesen:

F ó l iá k  T e s t v é r e k
ú r i és női divatáruházában.

Megnyílt
Sarkadi Nagy Antal 
uriszabő-üzlete
Budapestről, Nagy Ferenc keres
kedő u r házában, a Mozi mellett.

A ruházkodás bárm ely ne
mében a legkényesebb igé
nyek kielégítést nyernek.

Iskolai könyvek
bekötése, valamint mindenféle 
könyvkötői munkák legrövi
debb idő alatt, tartós és ízlé
ses kivitelben készíttetnek

Tóth Béniné utóda
könyvkötészetében 
utca 3. szám alatt.

Egy fiú könyvkötő tanoncnak 
felvétetik.

A félszázad óta fennálló
Ú j l s k i  W a »  

f c  i ¥ i « s z « | d ö

társulal
Legfinomabb,

elszakíthatatlan, francia

„ M im i”
férfi gum m i-óvszer 1 
tucat 2 kor. 50  fillé r,
2 tucat 4 kor. 50 f i l
lé r, 3 tucat 6  korona.
Pénz előzetes beküldése 
m ellett. Portó 30 fillé r. 
U tánvéttel portó 74 fillé r.

„ H e z ”
Budapest, V i l i .  Loson- 
czi-utca 13. D iszkrét 
szétküldés. 1010

Fésülőnő.

l e g - lc i t í ín ő ö H  m i n ő s é g ű

Asbesí palája
m i n d e n  l i a s o n l ó  a n y a g o t  t n l s z f t i ' n y a l .

Tűzálló, fagyálló, totszstös és olcsó.3S
vállalunk.Anyagot szállítunk, fsdést

S W *  Kérjen árajánlatot.
Legjobb anyag, legjobb munka. 

Legmesszebbmenő jótállás.
JK ép v i s e l ö Szentes és vidékére :
K ra u s z  T e s tv é re k  cég,
g ö z f t t r é s z  é s  g ő z m a l o m  S z e n t e s .

Van szerencsém a n. é. hölgykö
zönség becses figyelmébe ajánlani, 
miszerint a lemodernebb frizurákat és 

Pólya- mindennemű hajmunkát elvállalok.
Szives pártfogást kérve vagyok ki

váló tisztelettel SCHWAB CZ SZERÉN,
| N agy görgő s-utca 27,___________1221 _____

Nyomatott a „Szentes és Vidéke,, könyvnyomda gyorssajtóján Szentesen 1913


